



Nr. 4747 din 06.02.2025

Anunț privind organizarea ședinței publice extraordinare cu convocare de îndată a Consiliului Local al Municipiului Aiud pentru data de 07.02.2025, ora 13:15

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 831/2022 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, vă aducem la cunoștință că în data de **07 februarie 2025**, ora 13:15, Consiliul Local al Municipiului Aiud este convocat în ședință publică extraordinară cu convocare de îndată, *cu desfășurare în sistem la distanță, prin mijloace electronice* (aplicația Microsoft Teams), *fără prezența fizică a consilierilor locali în sala de ședință*, cu următoarea

ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre nr. 27 din 06.02.2025 privind aprobarea proiectului „Reabilitare zona centrală protejată municipiul Aiud, județul Alba - Etapa I” și a cheltuielilor legate de proiect, precum și aprobarea Documentației tehnico - economice faza PT și a indicatorilor tehnico – economici actualizați 2025, aferenți obiectivului de investiție. (Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I, III și V ale Consiliului Local Aiud).

Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan

2. Proiect de hotărâre nr. 28 din 06.02.2025 privind aprobarea depunerii proiectului „PLATFORMĂ SMART-CITY - SERVICII DIGITALE AUTOMATIZATE”, a cheltuielilor legate de proiect și încheierea unui acord de parteneriat între UAT MUNICIPIUL AIUD și UAT COMUNA MIRĂSLĂU. (Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I, III, V și VI ale Consiliului Local Aiud).

Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan

3. Proiect de hotărâre nr. 29 din 06.02.2025 privind aprobarea proiectului „PLATFORMĂ SMART-CITY - SERVICII DIGITALE AUTOMATIZATE”, a acordului de parteneriat precum și a cheltuielilor legate de proiect. (Proiectul de hotărâre va fi transmis spre avizare Comisiilor de specialitate nr. I, III, V și VI ale Consiliului Local Aiud).

Inițiator: Primar Dragoș - Ionuț Crișan

**Primar,
Dragoș - Ionuț Crișan**

**Secretar general,
Elisabeta Manea**